



Состоялась «прямая линия» телефонной связи с руководителем следственного управления

Сегодня 17 июля 2013 года состоялась «прямая линия» телефонной связи граждан с руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан Касьяновым Алексеем Анатольевичем.

Поступило пять обращений жителей республики по материалам доследственных проверок и уголовным делам, находящемуся в производстве следственного управления, которые взяты руководителем следственного управления на контроль и будут рассмотрены в установленные сроки.

«Прямая линия» телефонной связи с руководителем следственного управления будет проходить каждую третью среду месяца с 15 часов до 16 часов по телефону: 8 (347) 276-67-06.

17 Июля 2013

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/662968>